

39位老人收到暖心“新年礼物”

碳晶电采暖设备“暖了”咸安区马桥镇福利院

本报讯(记者刘玉关 通讯员汪依)“王爹爹,按下这个开关,采暖设备就可以发热供暖了,您可以现在试试!”2017年12月30日,咸宁供电公司客服中心公益香城党员服务队来到咸安区马桥福利院,将印有国家电网标识的碳晶电采暖设备免费安装到该福利院活动中心,将一片浓浓的暖意送到福利院。

马桥镇福利院共有39名老人,他们每日都在该院活动中心开展读书、看报、下棋等休闲娱乐活动。为把温暖送到老人身边,香城党员服务队特地赶在元旦之前,上门为福利院免费赠送、安装碳晶电暖板。安装成功后,轻轻按下控制开关,墙面上一幅幅精

美的装饰画“悄无声息”地工作起来,几分钟后,屋内温暖如春。

“碳晶采暖是新一代绿色、节能、环保的高科技采暖产品,采暖时整个平面同步升温,连续供暖,热平衡效果好,其电能与热能的转换率高达98%以上。同时,该产品相对于电暖气等传统技术,更加安全舒适,即使长时间呆在里面也不会出现干燥情况。”香城党员服务队成员孙天武介绍。

“好暖和啊,这个冬天不再寒冷!”福利院老人们纷纷进屋体验,对这种先进的采暖神器表现极大的兴趣,更对党员服务队主动帮助老人温暖度冬的精神大加赞赏。

院长沈行安感慨道:“目前,老人



们安全温暖度冬,是我们最需要重视的问题,香城党员服务队送上的‘这个

礼物’太有用太及时了!真是‘暖心人’送来了‘暖心电’!”

代理人弄乌龙,欠款197万变155万

嘉鱼县检察院履职建言终挽回损失40余万元

本报讯(记者毛亚轩 通讯员余奕张琰)公司代理人与欠款方协商还款事宜时将欠款197万余元弄错成155万余元,并在公司不知情下擅自签字。公司因此险些损失40余万元。2017年12月,在嘉鱼县检察院的帮助下,嘉鱼县一公司最终挽回了损失。

2015年11月,因买卖纠纷,嘉鱼一公司向嘉鱼县法院起诉,请求法院依法判令安徽某公司立即支付拖欠款项197.4万元。嘉鱼县法院立案后,组

织双方进行调解,结果该公司一般授权代理人张某在公司不知情的情况下,将欠款从197.4万元弄错成了155.4万元,并与欠款方签下协议。同年12月,嘉鱼县法院制作民事调解书送达双方后,该公司才发现调解书上欠款金额比起诉书中少了40余万元。

2017年,该公司向检察机关申请监督。嘉鱼县检察院民事行政检察部受理该案后,发现该案的调解过程中代理人张某超越了其代理权限,在公

司不知情的情况下擅自签字确认调解更是违反了法律规定。该调解书并非公司的真实意愿表示,导致了公司经济损失。

因此,嘉鱼县检察院依法向法院发出检察建议,建议法院对该案中的违法行为予以纠正,挽回该公司的损失。嘉鱼县法院收到后采纳了该院的检察建议,启动再审程序并于近日重新开庭审理改判了此案,该公司40余万元损失被成功追回。

“You jump, I jump,哪里逃!”

民警跳下粪坑捞出吸毒男

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程)近日,咸安马桥一吸毒男子在被办案民警追捕过程中,竟纵身跳入粪池。紧追不舍的民警毫不犹豫地跟着跳进臭气熏天的粪池,将其捞出擒获。

2017年12月27日下午4时许,咸安公安分局马桥派出所民警在走访中

了解到,八一巷附近一处出租房有几人行迹可疑,民警立即前往现场进行调查。

到达现场后,民警敲门询问,但房内人员拒不开门。随后,房内传出异动响动,民警立即破门而入,只见屋内人员通过多面窗户跳楼而逃。其中,王某竟纵身跳进屋后粪坑。为了防止

发生意外,民警奋不顾身跟着跳下粪坑协力将其捞起,然后将其押上警车。

经毒品检测,王某尿液呈阳性。审讯中,王某对吸食毒品的违法事实供认不讳,被咸安公安分局依法治安拘留,对其他涉嫌吸食毒品人员正在进一步追捕之中。

市城管执法委
市政管理处
冬季送温暖

本报讯(通讯员金清霞)近日,市城市管理执法委员会市政管理处的党员们来到结对帮扶对象梅平芳婆婆家,开展冬季送温暖活动,送去了猪肉、牛奶等物资,关切询问婆婆当前生活实际困难,为下阶段更有针对性的开展帮扶活动奠定基础。

当大家询问房屋漏水安排施工人员修理过后的情况时,梅婆婆一个劲地表示感谢:“你们真是贴心人、好人呀,感谢你们,现在不漏水了,再也不用担心下雨漏水了。”

临走前,大家鼓励婆婆要乐观坚强生活,注意身体,照顾好两个年幼的孙子,并表示以后会经常来看望他们。

100元
征集新闻线索
8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖:30—100元

湖北科技学院附属第二医院



附二医院坐落于咸宁市温泉老城区,东门温泉马柏大道168号,西门温泉茶花路58号。医院现有教授16人,副教授55人;博士12人,硕士50人。

附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,编制病床650张。开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室;购置有核磁共振、螺旋CT、四维彩超、全自动生化分析仪、DR机等一系列先进的大中型诊疗设备。

附二医院秉承“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。热忱欢迎惠顾!

温馨提示:附二医院临床心理科,针对心理障碍、焦虑抑郁、恐惧强迫、失眠等病人,能开展生物反馈、经颅磁、音乐、心理和药物治疗。咨询电话:8102561 13972859622

健康热线:0715-8102616(门诊办) 8102639(急诊科)